
　別紙1　ニーズ調査結果（3歳以上児）

5歳
57.4%

3歳
16.4%

4歳
26.2%

【 就学前の1番上のお子さん】
　（1）令和6年4月1日現在の年齢をお答えください。

今のところ利用予定はない
25.7%

利用したい
74.3%

【 放課後児童クラブ利用希望 】

（2）お子さんが小学校1～3年生のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間「放課後児
童クラブ」で過ごさせたいと思いますか？

※「放課後児童クラブ」とは

保護者が就労等により昼間家庭にいない場合などに、指導員の下、子供の生活の場を提供する
ものです。「智頭放課後児童クラブ」は旧諏訪保育園（智頭624-1）で事業を行っています。
（有料）

今のところ利用予定はない
48.6% 利用したい

51.4%

（3）お子さんが小学校4～6年生になったら、「放課後児童クラブ」で過ごさせた
いと思いますか？

4歳
4.9%
5歳
4.9%
１歳
1.6%
3歳
14.8%

いない
73.8%

【 就学前の上から2番目のお子さん 】
　（4）令和6年4月1日現在の年齢をお答えください。
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回答数

1. 認可保育所（例：ちづ保育園）

6. 自治体の認証・認定保育施設（例：森のようちえん）

9. 幼稚園（通常の就園時間の利用）

4. 家庭的保育（定員 5人以下）

8. 居宅訪問型保育（ベビーシッターがお子さんの家庭で保育）

11. ファミリー・サポート・センター（地域住民がお子さんを預かる）

10. 幼稚園の預かり保育（通常の就園時間外の利用）

2. 認定こども園（町外）

3. 小規模な保育施設（定員 6～19人）

5. 事業所内保育施設（例：智頭病院ほのぼの保育所）

0 20 40 60

【教育・保育事業の利用希望について】

（5）現在、利用している、利用していないにかかわらず、平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考えるものすべてを選択して
ください。（利用には費用負担が必要な事業もあります）

必要ない
76.3%

利用したい
23.7%

（6）1～8 を選択された方は、18時以降もそのサービスを利用したいですか？
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必要ない
50.8%

利用したい
49.2%

【育カフェについて】
（7）今後、育カフェを利用したいですか？

※「育カフェ」とは

毎月1回、日曜日に開催。親子や保護者間の交流の場です。（無料。未就
学児だけでなく小学生もＯＫ） 4日

3.3%
3日
3.3%

1日
70.0%

2日
23.3%

（8）毎週利用できるとしたら、一ヶ月あたり何日利用したいですか？

回答数

忙しい

わざわざ出向かなくても集まることができるコミュニティがある

育カフェを知らない

行く道が狭い

以前利用していたが自分には合わなかった

場所が遠い

行けるタイミングがない

既に仲良くなっている所に入りにくい

喋れる人がいるか不安

0 5 10 15

（9）利用しない理由をすべて選択してください。
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利用したい
39.3%

必要ない
60.7%

【 ファミリー・サポート・センターについて 】
（10）今後、ファミリー・サポート・センターを利用したいですか？

※「ファミリー・サポート・センター」とは
　お子さんの送迎や病児の対応など、地域の住民がお子さんを預かります。（有料）

知らない人に子どもを預けることに不安、抵抗がある
2.3%
ファミリー・サポート・センターを知らない
16.3%

金銭的理由
23.3%

子供を見てくれる人がいるので必要がない
58.1%

（12）利用しない理由をすべて選択してください。

7日
4.2%
3日
12.5%

30日
4.2%

5日
16.7%

6日
4.2%
10日
4.2%

1日
41.7%

2日
12.5%

（11）一ヶ月あたり何日利用したいですか？
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毎週利用したい
18.0%

必要ない
49.2%

月に1～2回程度…
32.8%

　【 土曜日の教育・保育事業利用について 】

（13）土曜日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望はありますか？
(一時的な利用は除く)

　10時
3.2%

　7時
35.5%

　9時
19.4%

　8時
41.9%

（14）何時から 利用したいですか？

19時
3.2%
12時
3.2%

17時
29.0%

16時
22.6%

18時
41.9%

（15）何時まで 利用したいですか？
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毎週利用したい
8.2%

月に1～2回程度利用…
21.3%

必要ない
70.5%

【 日曜日・祝日の教育・保育事業利用について 】
（16）日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望はありま
すか？(一時的な利用は除く)

10時
5.6%
6時
5.6%

7時
33.3%

8時
33.3%

9時
22.2%

（17）何時から 利用したいですか？

19時
5.6%
16時
11.1%

20時
5.6%

17時
27.8%

18時
38.9%

15時
11.1%

（18）何時まで 利用したいですか？
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なかった
79.3%

あった
20.7%

【 一時預かり等について 】

（19）日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定
期の就労等の目的で利用している事業はありましたか。

ファミリー・サポート・センター
8.3%

一時預かり
91.7%

（20）利用したのはどのような事業でしたか？（あてはまるものすべてを選
択）

利用したい
32.8%

必要ない
67.2%

（21）今後、私用、親の通院、不定期の就労等の目的でお子さんを預け
る事業を利用したいと思いますか？（有料）

3日
20.0%

12日
40.0%

10日
20.0%

5日
20.0%

（22）利用したいと回答した方は、お子さん一人当たり年間何日くらい
使用したいと思いますか？（数字のみ入力してください）
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利用したい
9.8%

必要ない
90.2%

【 子育て短期支援事業（ショートステイについて） 】
（23）冠婚葬祭、保護者・家族の病気などにより、お子さんを泊りがけで
預ける事業（短期入所生活援助事業〈ショートステイ〉）を利用したいと
思いますか？（有料）

※短期入所生活援助事業〈ショートステイ〉とは
　児童養護施設等で一定期間、子供を保護する事業

3日
20.0%

12日
40.0%

10日
20.0%

5日
20.0%

（24）利用したいと回答した方は、お子さん一人当たり年間何日くらい
使用したいと思いますか？（数字のみ入力してください）

回答数

公園の数を増やしてほしい

現在ある公園に遊具を増やしてほしい

今のままでよい

屋内で遊べる場所が欲しい

遊具を1〜2箇所に集約する

既存施設の遊具等を休日に開放してほしい

歩いて行ける場所にほしい

利用人数に関わらず図書館の月曜日利用

自販機の設置

0 10 20 30 40 50

【 公園や遊び場について 】
（25）公園や遊び場について、あてはまる項目をすべて選択してください。
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